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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

Карпатському геодинамічному полігоні, згущення
геодезичних мереж у Карпатах.

Як геодезисту довелося попрацювати не лише в
своїй країні, а й за кордоном: з липня 1984 по жов-
тень 1986 рр. за розпорядженням Виробничого об’єд -
нання "Союззакордонгеодезія" виїжджав у відряд -
жен ня в Народну Республіку Анґола.

Після повернення якийсь час трудився в експеди-
ції старшим інженером, а в 1990 р. його знову при-
значили начальником топографо-геодезичної партії.

З липня 1992 по січень 1998 р. працював у при-
ватних структурах на посадах головного інженера
та директора.

1 лютого 1998 р. його призначають на посаду
ди рек тора Державного підприємства геодезії, кар-
тографії та кадастру в Західному регіоні (ДП "За -
хід гео дез картографія").

Богдан Іванович має великий досвід практич-
ної роботи як геодезист, разом з тим за 16 років ро -
боти на посаді директора підприємства набув чи -
малий досвід роботи керівника.

Постійно підвищує свій кваліфікаційний та
освітній рівень. Навчався за  професійною програ-
мою підвищення кваліфікації державних службов-
ців в Інституті підвищення кваліфікації керівних
кадрів  Української академії державного управлін-
ня при Президентові України. У 2006 р. пройшов
перепідготовку в НУ "Львівська політехніка" за
ква ліфікаційним рівнем "інженер із землевпоряд-
кування та кадастру".

За значний внесок у розвиток геодезії та карто-
графії неодноразово нагороджувався Почесними
грамотами різних міністерств.

За багаторічну сумлінну працю, високий про -
фе  сіоналізм отримав відзнаку "За заслуги в геоде-
зії та картографії" ІІ ступеня.

Ювіляр є прекрасним сім’янином. Разом з дру -
жи ною виховали двох дітей – сина та дочку, а те -
пер мають чи не найбільшу радість від онуків.
Підтримка родини надає Богдану Івановичу нас -
на ги в роботі.

Бажаємо Вам, дорогий колего, доброго здо-
ров’я, весняного настрою, вірного служіння
геоде зії, міцно тримати кермо Західгео дез кар то -
гра фії. З роси й води Вам, друже.

Колектив ДП "Західгеодезкартографія"
Редколегя журналу

БОГДАНУ ІВАНОВИЧУ РОМАНЮКУ – 60 РОКІВ 

20 березня 2014 р. ви -
повнилося 60 років з дня
на родження Богдана Іва -
но вича Романюка, дирек-
тора Державного підпри-
ємства геодезії, картогра-
фії та кадастру в За хід -
ному регіоні.

Народився Б. І. Ро ма -
нюк у 1954 р. в с. Ожидів
Буського району Львів сь -
кої області.

Його дитинство та
юність припали на важкі часи, коли країна підво-
дилась з руїн після війни з німецькою навалою.

Залишившись без матері у 9-річному віці, у
малого хлопчини сформувалися такі риси характе-
ру, як стійкість, наполегливісь, відповідальність не
лише за себе, а й за свою молодшу сестричку.

Нелегко було дідусеві з бабусею опікуватися
дітками, тому з раннього віку Богдан звик покла-
датися більше на себе.

У 1971 р. закінчив Ожидівську середню школу
і поступив у Львівський політехнічний інститут. З
цього часу починається новий виток у його житті.
Добре розуміючи те, що суттєво збільшаться вит-
рати і як нелегко доведеться його рідні, шукав
найменшої нагоди, аби влаштуватися на роботу.
Працював в інституті конструктором, техніком,
старшим техніком: займався топографічними зні-
маннями масштабів 1:1000-1:500 у студентському
проектно-конструкторському бюро.

Закінчив інститут у 1976 р. за спеціальністю
"Аст рономогеодезія". Молодого спеціаліста напра ви -
ли за розподілом в експедицію № 247 Під при єм с -
тва № 13 Головного управління геодезії та карто-
графії при Раді Міністрів СРСР.

Непростими були перші кроки у практичній
гео дезії. Топографо-геодезичні роботи розпочина-
лися в середині квітня і закінчувалися в листопа-
ді. Проживання упродовж шести місяців і більше в
польових умовах, рідкісні зустрічі з рідними дава-
лися важко, але молодість та набута ще в дитин-
стві загартованість робили свою добру справу.
Виконував польове стереофотознімання масштабу
1:10 000, мензульне знімання масштабу 1:5 000 та
нівелювання ІІІ-ІV класів.

Керівництво експедиції високо оцінило старан-
ня молодого спеціаліста і в 1981 р. його було при-
значено на посаду начальника партії, де він про-
довжував стереотопографічне знімання масштабів
1:10 000-1:5 000, виконував нівелювання І класу на


